
 
Directives de retrait et de repositionnement : Prise intelligente pour gradateur 

Description 

Cette page comprend les directives pour retirer et repositionner une prise intelligente pour 

gradateur. La prise intelligente pour gradateur comprend deux prises à deux broches. Elle peut 

être associée à tout type d’éclairage pouvant être mis hors tension. 

 

 
 

Veuillez lire les directives dans leur intégralité avant de commencer. 

 

Lien vers la page d’aide et la vidéo d’instructions 

La page d’aide et la vidéo illustrent la procédure de réinstallation de la prise intelligente. 

 

TELUS | Installation de votre prise intelligente pour gradateur 

 

Retrait d’une prise intelligente pour gradateur 

1. La prise intelligente se déconnecte dès qu’elle est débranchée de l’alimentation 

électrique. 

 

 

Points à considérer lors du repositionnement d’une prise intelligente pour gradateur 

https://www.youtube.com/watch?v=2F9RDndKB54


1. Une prise intelligente sera ajoutée à votre réseau maillé Maison connectée. 

2. Votre réseau maillé Maison connectée peut également comprendre des appareils 

alimentés à l’électricité ou par piles, dont des ampoules intelligentes, des prises 

intelligentes, des thermostats intelligents, des serrures de porte intelligentes, qui 

reprennent également le signal et communiquent avec d’autres appareils.  

 

 

Repositionnement d’une prise intelligente pour gradateur 

1. Branchez la prise intelligente dans une prise électrique. 

2. Ouvrez une session dans l’application Maison connectée de TELUS. 

3. Cliquez sur le bouton de menu, dans le coin supérieur gauche.  

4. Sélectionnez Add Device (ajouter un dispositif). 

5. Choisissez Lighting and Appliance Control (contrôle de l’éclairage et des appareils).  

6. Sélectionnez Go Control Plug-In for Appliances with Night Light (prise Go Control 

pour appareils dotés d’une veilleuse). 

7. Sélectionnez Begin Installation (commencer l’installation).  

8. Appuyez sur Continue (continuer). 

9. Suivez les instructions à l’écran pour terminer l’installation. 

10. Jumelez la prise en appuyant deux fois sur le bouton de l’appareil. 

11. Nommez votre dispositif. 

12. L’installation devrait maintenant être terminée. 

 

 

 

 

 


